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ZÁVEREČNÁ SPRÁVA 
v čase mimoriadnej situácie (12.3. - 30.6.2020) 

 

 

Upravenie metód a foriem vyučovania  
Škola využívala nasledovné spôsoby dištančného vzdelávania:  

 zadávanie úloh a dobrovoľných úloh žiakom a ich následné vyhodnocovanie učiteľom 

prostredníctvom edupage stránky, portálov ALF, Bez kriedy, uzavretých skupín na 

Facebooku 

 online vyučovanie prostredníctvom systému websupport, ZOOM, messenger.  

 

Učitelia v prvom týždni komunikovali so žiakmi prostredníctvom správ na edupage, messengeri 

a emailom. Vyučovanie prebiehalo v plnom rozsahu vyučovacích hodín. Po týždni škola prešla 

do online prostredia. Už v mesiaci marec sa uskutočnili prvé online hodiny. Neskôr sa 

frekvencia online hodín zvýšila, učitelia ju koordinovali prostredníctvom webovej stránky. Po 

vydaní usmernenia ŠPÚ k úprave počtu vyučovacích hodín v jednotlivých predmetoch si škola 

vypracovala vlastný učebný plán (príloha č. 1) a rozvrh hodín (v prílohe č. 2). 

 

Škola komunikovala s rodičmi pravidelne a snažila sa reagovať aktuálne podľa potrieb rodičov. 

Vedenie školy zorganizovalo 10 online porád s učiteľmi a nepedagogickými zamestnancami, 

kde pravidelne informovalo o priebehu vzdelávania a o zapojenosti žiakov. Žiakov, ktorí sa 

nezapájali sme individuálne oslovovali prostredníctvom rodičov a aktivizovali ich k práci. Po 

otvorení školy od 1.6.2020 nastúpilo do školy 98% žiakov 1.-5. ročníka. Žiaci sa učili 

v skupinách podľa bežných tried za dodržania všetkých bezpečnostných a hygienických 

opatrení podľa upraveného rozvrhu s odporúčaním na blokové vyučovanie. Celkovo sa v škole 

učilo 5 skupín. Od 22.6.2020 škola umožnila vstup všetkým žiakom do školy a zabezpečila 

vyučovanie. Napriek dobrovoľnosti prišlo do školy takmer 90% žiakov. 

 

Hodnotenie  
Škola dodržiavala usmernenie MŠVVaŠ k hodnoteniu a postupovala v oblasti hodnotenia 

rovnako vo všetkých predmetoch a ročníkoch. Do 30.4.2020 škola zverejnila nehodnotené 

predmety na web stránke školy. V ďalšom období podľa vývoja situácie ich postupne 

upresňovala, komunikovala s rodičmi telefonicky, prostredníctvom emailov, triednych 

učiteľov. Žiaci boli vždy oboznámení s kritériami a spôsobmi hodnotenia prostredníctvom 

svojich učiteľov.  

Priebežné hodnotenie sa uskutočňovalo ako slovné hodnotenie a komentár k odovzdávaným 

prácam žiakov (bez klasifikácie).  

Záverečné hodnotenie:  

a) slovné hodnotenie v 1. ročníku v predmetoch: slovenský jazyk a literatúra, prvouka, 

matematika,  
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b) klasifikácia vo všetkých ročníkoch: vo všetkých predmetoch okrem predmetov 

uvedených v bode c) 

c) nehodnotenie („absolvoval/neabsolvoval“) v predmetoch výtvarná výchova, pracovné 

vyučovanie, hudobná výchova, telesná a športová výchova, anglický jazyk v 1. a 2. 

ročníku, technika, informatika, náboženská výchova, etická výchova s odporúčaním 

pripojenia slovného komentáru.  

Škola si stanovila tieto základné kritéria hodnotenia:  

 plnenie výkonových štandardov v jednotlivých predmetoch na minimálnej úrovni,  

 zo všeobecných cieľov predmetov sa učitelia zamerajú na dosahovanie 2 hlavných,  

 vypracovávanie zadaní žiakmi, 

 aktívna účasť žiakov v dištančnom vzdelávaní a včasné odovzdávanie úloh.  

 

Všetci učitelia boli povinní premietnuť uplatňovanie týchto kritérií do záverečného hodnotenia.  

Okrem jedného žiaka, ktorý bude v auguste preskúšaný z matematiky, dejepisu, fyziky 

a chémie, všetci žiaci splnili dané kritéria a úspešne ukončili ročník.  

 

Zapojenie zamestnancov  

Učitelia a asistent učiteľa počas celého obdobia boli zapojení do dištančného vzdelávania a úloh 

školy (práca z domu). Nepedagogickí zamestnanci mali kombinovanú pracovnú dobu v škole, 

prácu z domu, prekážky na strane zamestnávateľa (80%) presne podľa rozpisu na daný mesiac 

v závislosti od potrieb školy. 

Materiálne podmienky  

Prístup žiakov k internetu je zabezpečený u 100% žiakov. Len u jedného žiaka, ktorý mal 

problémy s prácou s počítačom, bolo potrebné zaniesť materiály v papierovej forme domov. 

Ciele školy  
Dlhodobé ciele:  

 naučiť žiakov učivo podľa vzdelávacích štandardov, prepájať poznatky z rôznych 

oblastí, zamýšľať sa nad nimi, používať ich, ďalej ich rozširovať,  

 naučiť správať sa primerane situácii, konať dobro, budovať dobré medziľudské vzťahy,  

 pripraviť žiakov vedomostne a osobnostne pre štúdium na strednej škole (Testovanie 9, 

prijímacie pohovory, samostatnosť, tvorivosť, zodpovednosť vo vzdelávaní), 

 pripraviť žiakov na plnenie sociálnych rolí ako partner, rodič, zamestnanec, občan.  

 

Špecifický cieľ na školský rok: Poctivá práca robí majstra  

 dajme podvádzaniu červenú,  

 poctivá práca prináša radosť a vnútorné uspokojenie,  

 vďaka poctivej práci si môžeme uvedomiť svoje možnosti a schopnosti,  

 poctivá práca formuje ľudský charakter.  

 

Vízia školy  

Škola, kde vzdelávanie je orientované na zvyšovanie šance každého byť úspešným v 

budúcnosti.  

 

Poslanie školy  

Vzdelávať a vychovávať osobnosti, ktoré majú svoje sny a vedia hľadať cesty ako ich naplniť.  
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Hodnoty školy  

Úcta a rešpekt: každý (žiak, učiteľ, rodič) má byť v prvom rade dobrým človekom.  

Sloboda: v názoroch, v rozhodovaní, bez obmedzenia slobody iných.  

Atmosféra: zakladáme si na dobrých vzťahoch a pracujeme v príjemnej atmosfére.  

Zodpovednosť: všetci zodpovedáme za svoje konanie, teda aj vzdelávanie.  

 

Všetky ciele školy sa plnili priebežne a ani mimoriadna situácia nenarušila víziu školy, jej 

poslanie a hodnoty.  

 

Špecifická podpora  

Špecifická podpora pre integrovaných žiakov bola zabezpečená primerane. Žiak s mentálnym 

postihom mal individuálne online hodiny s vyučujúcimi. 

Silné a slabé stránky  
Počas mimoriadnej situácie sa prejavila silná stránka školy a to zameranie na informačno-

komunikačné technológie. Učitelia s drobnými nedostatkami nabehli na dištančné vzdelávanie 

a online hodiny. Predmetové komisie a metodické združenie sa venovali na poslednom 

zasadnutí kurikulu a jeho úprave, navrhli spôsoby prenosu častí neprebratého učiva v budúcom 

školskom roku. Ide však o minimálne odchýlky a presuny, preto už bude na jednotlivých 

učiteľoch, aby navzájom komunikovali tak, aby sa celá situácia normalizovala do konca 

septembra 2020. Predmetové komisie uviedli vo svojich zápisniciach aké práce či úlohy žiaci 

spracovali a boli súčasťou kritérií hodnotenia. Škola vedie elektronickú komunikáciu s rodičmi 

už dlhodobo, preto v tomto období mala výhodu. Počas mimoriadnej situácie sme rodičov 

motivovali používať rodičovské kontá na edupage, čo nám pomôže do budúcnosti odbúrať 

papierovú dokumentáciu a využívať elektronické prihlasovanie žiakov.  

Škola postupovala podľa usmernení k zápisu a organizovaniu prijímacích pohovorov a 

nezaznamenala žiadne problémy. Riaditeľka školy vydala počas obdobia 4 oficiálne 

usmernenia a metodické pokyny (opatrenie, informácie pre rodičov, pokyn riaditeľky k 

otvoreniu školy, pokyn riaditeľky) a ďalšie usmernenia k pracovnoprávnym vzťahom, k 

zabezpečeniu vyučovania, ktoré sú súčasťou vnútornej dokumentácie školy.  

 

Vypracoval: Mgr. Tímea Matušeková  

V Brezovici, 30. júna 2020 


